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ŽUPANIJI
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PRIOPĆENJE ZA JAVNOST STOŽERA
CZ BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE

(26.10.2020.)

41
NOVA POZITIVNA OSOBA U BRODSKO-POSAVSKOJ ŽUPANIJI

U
zadnja 24 sata na području Brodsko-posavske županije zabilježen je
41 novi slučaj zaraze virusom SARS-CoV-2. Broj zaraženih osoba
prema prebivalištu (grad/općina): grad Slavonski Brod (10), općina
Podcrkavlje (9), grad Nova Gradiška (5), općina Nova Kapela (4),
općina Gornji Bogićevci (2), općina Sibinj (2), općina Sikirevci
(2), općina Staro Petrovo Selo (2) te po jedna zaražena osoba sa
područja općina Bebrina, Bukovlje, Slavonski Šamac i Velika
Kopanica. Za 1 osobu u tijeku je epidemiološka obrada.

Ukupan
broj zaraženih osoba s prebivalištem na području Brodsko-posavske
županije od početka epidemije prešao je tisuću te tako sada
iznosi 1.021, dok je broj aktivnih slučajeva 255. Hospitalizirane su
ukupno 24 osobe (1 osoba manje nego prethodni dan) od čega 18 osoba
u slavonskobrodskoj bolnici te 6 osoba u novogradiškoj bolnici.
Jedna hospitalizirana osoba je na respiratoru. Pod mjerom
samoizolacije trenutno se na području Brodsko-posavske županije
nalazi ukupno 771 osoba (6 osoba manje nego prethodni dan). Zbog više
zaraženih učenika u jednoj srednjoj školi na području
Brodsko-posavske županije, u dogovoru s epidemiološkom službom
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škola će ovaj tjedan u potpunosti prijeći na model C odnosno
online nastavu. Također, zbog dvoje zaraženih nastavnika u dvije
osnovne škole na području Brodsko-posavske županije, samoizolacija
je određena za ukupno 65 učenika te će se i za njih ovaj tjedan
organizirati online nastava po modelu C.

Tijekom
proteklog tjedna inspektori civilne zaštite izvršili su 171 nadzor
nad poštivanjem epidemioloških mjera u gospodarskim subjektima i na
javnim okupljanjima. Kod 44 gospodarska subjekta ili organizatora
javnih okupljanja evidentirano je kršenje epidemioloških mjera i to
u caffe barovima (23), u noćnim klubovima (6), u ostalim
ugostiteljskim objektima (2) u trgovinama raznim (6), na sportskim
natjecanjima/utakmicama (6) i na svadbenim svečanostima (1) te su
izrečena upozorenja radi pridržavanja istih.
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